

# 中国青少年高尔夫球公开赛珠海站收杆 海南小球手获12岁组冠军

国家队出战，表现不俗。

比赛以54洞比杆赛的形式，分为队际赛和个人比杆赛两个部分进行角逐。个人赛共分为男女A(15—17岁)、B(13—14岁)、C(11—12岁)6个组别进行，每个组别都将决出冠、亚、季军各一名。而团体赛部分，

每个国家或地区，总共可派出4名选手参加，其中男女选手各2人。团体赛部分每天只取杆数最低的三位选手计算成绩，三天下来，总杆数最低的队伍将获得团体冠军。

本届公开赛的国内外选手的参赛资格限定非常严格，国内选手都是获得过

2014年度汇丰全国青少年高尔夫冠军赛各分站赛的冠军、去年总决赛各组的冠亚军，以及获得上届汇丰中国青少年高尔夫球公开赛各组冠军的选手。而其他国家和地区的选手也是当地的优秀选手，参赛资格的限定无疑将保证赛事水平并增强其竞赛的激烈程度。

这项传统赛事已经是连续第8年举行，已成为中国青少年高尔夫球运动与世界交流的重要舞台。来自中国内地、中国香港、中华台北、日本、新加坡和菲律宾的100余名青少年高尔夫选手参加了比赛。

## CBA前瞻 辽宁队面临苦战

7日，CBA季后赛首轮辽宁队遭遇浙江广厦队。辽宁队想要轻松渡过广厦队这关，恐非易事。

在常规赛中，辽宁队的战绩为33胜5负，广厦队的成绩为27胜11负。尽管辽宁队比对手多了6个胜场，但对手绝非等闲之辈。

仔细查看积分榜，浙江广厦和北京、吉林、山西有着相同的胜率，只不过因胜负关系的劣势落到了第七位，即使和第三名青岛相比，广厦也只落后一个胜场。积分之外，两队常规赛的交手战绩也让辽宁没有任何心理优势，两队都在主场取得了胜利，而且比赛中，辽宁多时间处于落后状态。广厦队的中锋霍尔

曼、两位锋卫摇摆人林志杰、赵大鹏实力不俗。尤其是霍尔曼稳定的篮板和内线得分，林志杰不讲理的三分球和突破更是广厦的杀手锏。辽宁队的优势在于多点开花。中锋韩德君、外援哈德森和后卫郭艾伦构成了辽宁队的中轴线，加上锋线的李晓旭和贺天举以及杨鸣、刘志轩、汤普森等多名“板凳匪徒”，辽宁队的基本实力应在对手之上。只要解决好“哈德森依赖症”这个潜在的风险，组织后卫能够合理分配球，胜利的天平还是会倾向辽宁队。

另外，由于常规赛战绩占优，辽宁队多一个主场，这在残酷的季后赛中也是重重的砝码。

本报记者 王黎刚

## 赢得APB拳王争霸赛 吕斌获里约奥运入场券

新华社广东佛山2月5日电(记者王浩明)在5日晚进行的国际拳联APB49公斤级职业拳击赛暨里约奥运资格赛的决赛中，吕斌战胜吴中林赢得“中国德比”，获得APB49公斤级金腰带的同时，在经过相关协会的确认程序后，将拿到2016年里约奥运会的参赛资格。

20岁的吕斌曾在2012年拿到了世界青年锦标赛冠军。这次前三场比赛取得三战全胜，与替补韩国选手、一路杀进决赛的同胞吴中林会师，决赛中双方大战八个回合，吕斌在节奏控制和有效出拳上更胜一筹，以3:0的判定胜出。三名

裁判的打分为79:73,78:74和79:73。

“能赢得比赛非常激动，APB这个赛事有很大的锻炼价值，职业拳击和业余拳击的规则不同，回合数也不同，节奏和频率都是不一样的，接下来要继续脚踏实地去努力。”吕斌说。

APB旨在打通业余拳击和职业拳击之间的鸿沟。该赛事引入了国际拳联最新制定的规则，采用10分制、运动员不佩戴头盔、不身着比赛背心，常规比赛每场6个回合、每回合3分钟，冠军争夺战采用8个回合，经过一段时间的过渡期后，未来将采用10个回合。

本报三亚2月6日电(见习记者孙婧)

瑞典乒乓球星瓦尔德内尔、佩尔森受三亚市政府邀请，今天来到三亚参观某社区全民健身乒乓球邀请赛场地，并与社区乒乓球爱好者切磋交流。瓦尔德内尔与佩尔森此行开创了国内世界冠军进社区交流的先河，二人亦表示，希望能将“全民健身和全民体育”的理念更加深入人心。

瓦尔德内尔和佩尔森先后和社区乒乓球赛老年组、青年组和少年组队员“玩”得不亦乐乎。最小的乒乓球手年仅7岁，个头只比球桌高出一个肩膀，但是在与佩尔森的对垒中，用大开大合

的拉球动作，架起不输于世界冠军的气势。

两位球星现场展示了收放自如和亲切幽默的一面，在与11岁的小选手吴松原切磋中，被乒乓球击中腹部时做出夸张的面部表情，丢分时则屈膝大笑。“这是一个锻炼的机会，希望孩子通过这次交流更有勇气，有自信，坚持这项爱好。”吴松原的母亲吴女士笑称。

而在与青年球手陈光耀的对垒中，佩尔森亦玩出了胯下发球、后腰反手接球等花式招数，让围观的球迷过足了眼瘾。“跟佩尔森的互动很兴奋，也有压力，发现自己基本功、接发球上面还需

要好好练习。”陈光耀说。

作为中国乒乓球队二十多年的老对手，瓦尔德内尔被中国球迷称为“老瓦”。今天，当球迷喊出“老瓦”的时候，瓦尔德内尔开心地对着人群挥手微笑。相比老瓦因退出球坛有些发福的身材，佩尔森依旧高瘦健壮，自乒乓球列为奥运会项目开始，他已参加七届奥运会，“我很喜欢乒乓球，它对我来说意味着生命，我也很喜欢中国，喜欢三亚，这里有我的很多朋友。”佩尔森表示。

据主办方介绍，比赛报名阶段吸引了上至81岁，下至11岁的238名选手报名。上千名球迷观看了球赛。

## 体育总局 澄清“奖牌榜”疑问

属工作人员失误，全运会等全国综合性运动会今后不再设置奖牌榜。

新华社北京2月6日电(记者吴俊宽)针对近期被热议的“全运会奖牌榜被取消4天后又出现在官方文件中”的疑问，国家体育总局6日在官网上澄清称，工作人员误将未最终定稿的文件刊登在网上造成了误解，并重申全运会等全国综合性运动会今后不再设置奖牌榜。

6日在国家体育总局官网上的一篇题为“国家体育总局新闻发言人谈话”的声明称：“日前，由于工作人员失误，国家体育总局政府网站刊登了尚未最终定稿的中华人民共和国第十三届运动会竞赛规程总则(草案)，其中涉及公布代表团成绩榜及项下的解释内容与《中共国家体育总局党组关于巡视整改情况的通报》相悖的事项。体育总局党组高度重视，并责令立即整改。在此，国家体育总局重申，对全运会等全国综合性运动会只公布比赛成绩榜，不再分别公布各省区市的金牌、奖牌和总分排名。特予说明并致歉。”

1月26日中央纪委监察部网站公布了《中共国家体育总局党组关于巡视整改情况的通报》，通报中提出了对赛事管理审批、运动员选拔等方面的整体思路与措施。通报中称，体育总局将从评价指标方面引导全国体育界树立正确的体育政绩观，杜绝金牌至上的政绩观扭曲体育精神的问题。体育总局取消了亚运会、奥运会贡献奖奖项的评选，对全运会等全国综合性运动会只公布比赛成绩榜，不再分别公布各省区市的金牌、奖牌和总分排名。

但在1月30日，一份《关于印发中华人民共和国第十三届运动会竞赛规程总则(草案)的通知》的文件出现在体育总局官网上，其中涉及将在2017年第十三届全运会上“公布代表团成绩榜”等内容。



## CBA季后赛 北京胜吉林

2月6日，在长春进行的中国男子篮球职业联赛(CBA)季后赛四分之一决赛第一场比赛中，北京队客场以128:119战胜吉林队。在其他两场比赛中，东莞队爆冷主场117:116战胜广东队，青岛队客场115:113逆转山西队。

图为北京队马布里(左二)在比赛中上篮。 新华社发

## 瑞典乒乓球两巨星来了 老瓦和三亚球友过招

的拉球动作，架起不输于世界冠军的气势。

两位球星现场展示了收放自如和亲切幽默的一面，在与11岁的小选手吴松原切磋中，被乒乓球击中腹部时做出夸张的面部表情，丢分时则屈膝大笑。“这是一个锻炼的机会，希望孩子通过这次交流更有勇气，有自信，坚持这项爱好。”吴松原的母亲吴女士笑称。

而在与青年球手陈光耀的对垒中，佩尔森亦玩出了胯下发球、后腰反手接球等花式招数，让围观的球迷过足了眼瘾。“跟佩尔森的互动很兴奋，也有压力，发现自己基本功、接发球上面还需

要好好练习。”陈光耀说。

作为中国乒乓球队二十多年的老对手，瓦尔德内尔被中国球迷称为“老瓦”。今天，当球迷喊出“老瓦”的时候，瓦尔德内尔开心地对着人群挥手微笑。相比老瓦因退出球坛有些发福的身材，佩尔森依旧高瘦健壮，自乒乓球列为奥运会项目开始，他已参加七届奥运会，“我很喜欢乒乓球，它对我来说意味着生命，我也很喜欢中国，喜欢三亚，这里有我的很多朋友。”佩尔森表示。

据主办方介绍，比赛报名阶段吸引了上至81岁，下至11岁的238名选手报名。上千名球迷观看了球赛。

## 直布罗陀国际象棋赛结束 侯逸凡获最佳女棋手奖

据新华社北京2月6日电(记者卢羽晨)继实时等级分超越匈牙利传奇女棋手小波尔加后，中国棋后侯逸凡在6日落幕的直布罗陀国际象棋节大师组公开赛上斩获最佳女棋手奖。

值得一提的是，在本次赛事上，15岁8个月的韦奕实时等级分突破2700分。尽管此次赛事部分成绩暂未录入国际棋联2月份正式等级分榜单，但根据国际惯例，他已然成为国际象棋2700分俱乐部的最年轻棋手，打破了世界棋王卡尔森当年16岁7个月的纪录。

## 娱乐新闻 | 综合

值班主任：满国徵 主编：卫小林 美编：孙发强



## 第65届柏林电影节开幕

### 《一步之遥》是唯一“争熊”华语片

当晚在柏林电影宫全球首映。这是柏林电影节第二次由女性导演作品揭幕。

本届电影节有23部影片入围主竞赛单元，其中4部只展映不参赛，其余19部参与金银熊奖角逐。中国今年“争熊”影片仅有姜文新作《一步之遥》。

中国电影除在主竞赛单元有棵“独苗”外，今人入围电影节全景、新生代等其他单元的作品也屈指可数，与去年形成鲜明对比。

开幕电影、西班牙女导演伊莎贝尔·科伊克塞特新作《没有人喜欢黑夜》

2014年，十余部中国电影强势登陆柏林电影节，在主竞赛单元还连中三元，获得最佳影片金熊奖，最佳男演员银熊奖和杰出艺术贡献银熊奖(摄影)，在一金七银八只熊中抱得三熊归。

中国电影是否可能连续两年夺金呢？面对这一问题，评委会主席阿罗诺夫斯基说，只要故事感人，评选好电影无国界。

中国电影除在主竞赛单元有棵“独苗”外，今人入围电影节全景、新生代等其他单元的作品也屈指可数，与去年形成鲜明对比。

开幕电影、西班牙女导演伊莎贝尔·科伊克塞特新作《没有人喜欢黑夜》

君、杨贵妃，为大家展现一幅四美画卷，节目非常有创意，舞台效果也非常唯美。

陈伟霆和鹿晗也前后脚进入央视一号演播厅彩排。除这两位小鲜肉外，第三位小鲜肉吴亦凡因为当天在成都有活动，所以并未见到鹿晗与吴亦凡合体彩排。第四位小鲜肉宁泽涛也确定加盟鹿晗他们的三角组合，除夕当晚，宁泽涛将与鹿晗、吴亦凡、陈伟霆一同唱老歌。

陆毅老婆鲍蕾领着女儿贝儿从西门进入彩排现场，今年陆毅一家三口都会亮相春晚舞台，并献上歌曲。此外，此前一直未有消息的吴京突然亮相春晚彩排。此前吴京因拍摄《战狼》而腿部严重受伤，此番加盟春晚彩排，证明伤势已无大碍。吴京此次在春晚舞台上表演了一个武术节目。

(新浪)

还是家庭、情感、战争，各大话题无不融入其中。

不过，柏林电影节主席迪特·科斯里克说，至少“极端环境下的女强人”是本届电影节表现的一大重点。例如，开幕电影讲述了女主角约瑟芬·皮尔里经历千难万险到北极寻找丈夫的故事，同样入围主竞赛单元的影片《灰姑娘》也塑造了一名坚强女性的形象。

由于融合了不同的文化思想，反映了世界的复杂多样，人们很难找出一个能够概括本届柏林电影节的主题。无论是女性、宗教、政治，

国网络视频发展不仅成为“欧洲电影市场”行业讨论的热门话题，中欧电影制片人会议也将在这个平台举行。

柏林电影节始创于1951年，素以突出文艺、关注政治与现实，鼓励新锐著称，与法国戛纳电影节和意大利威尼斯电影节并称欧洲三大电影节。

本届柏林电影节颁奖典礼定于2月14日举行。15日电影节闭幕时，获得金熊奖影片将作为闭幕影片在柏林电影节放映。

新华社记者 郭洋 冯玉婧

(新华社柏林2月5日电)

## 央视春晚首次带观众彩排

本报讯 2月6日，央视春晚第一次带观众彩排在央视一号演播厅和九号演播厅举行。此次彩排也有不少此前一直未公开的明星面孔亮相。记者获悉，陆毅夫妇带着女儿献唱，秦岚、佟丽娅、王丽坤、马苏四小花旦将用自己的舞技为春晚带来一个展现中国古代四大美人的节目。而宁泽涛则确定加盟鹿晗、吴亦凡、陈伟霆的鲜肉团队。

今年一直被春晚剧组捂得严实的节目，当属四小花旦的舞蹈节目。秦岚、佟丽娅、王丽坤、马苏四位娱乐圈的小花旦，都有一个特征就是擅长舞蹈。秦岚和佟丽娅都是从小学习舞蹈，而王丽坤、马苏则是舞蹈系毕业的学生，她们的舞蹈功底自然不在话下。四位小花旦将扮演中国古代四大美人西施、貂蝉、王昭

## 东方卫视将播《平凡的世界》

本报讯 2月6日，上海相关部门在沪举行大型现实主义电视剧《平凡的世界》开播发布会，宣布该剧将于2月26日登陆东方卫视，每晚7时30分两集连播。

据介绍，该剧改编自茅盾文学奖获奖作品，路遥的同名小说，以上世纪70年代中期到80年代中期经历巨变的陕北农村为背景，讲述了王雷饰演的孙少安、袁弘饰演的孙少平两兄弟，在现实的重重压力下依然坚守梦想，与命运抗争的故事。全剧由著名导演毛卫宁执导，国家一级编剧温豪杰执笔编剧，总制作人李娜精心打

造，除王雷、袁弘外，还有佟丽娅、李小萌、刘威、尤勇智等联袂主演。

小说《平凡的世界》被誉为茅盾文学奖皇冠上的明珠，有着巨大的社会影响力和关注度，影响了一代代海内外华人。电视剧《平凡的世界》以细腻的手法，最大程度地还原了原著小说的时代背景、社会形势、家族矛盾、陕北农民生生不息的奋斗经历，以及黄土高原古朴的道德风尚、真实的生活习俗，构成了一幅中国上世纪70年代中期至80年代中期农村生活的全景式画卷，是一部平凡人对抗苦难的正能量史诗。

(欣欣)

## 《爸爸去哪儿2》趣事多

本报讯 春节合家欢电影《爸爸去哪儿2》将于大年初一公映。2月6日，片方最新发布了“荒岛余生”宣传片，曝光了影片中更多的趣事。

据介绍，为拍电影，爸爸和宝贝们面临多种严酷考验。孤岛上，没有饮用水，没有食物，没有房屋，野外求生充满挑战，需要爸爸们化身汤姆·汉克斯、贝尔·格里尔斯，用尽浑身解数，为孩子们寻找水、食物和最适宜的生存空间，同时还要安抚照顾宝贝们的情绪。各位星爸纷纷表示，与孩子一起出游的机会很多，但电影却给影迷一次体验“荒岛求生”的宝贵经历。

(欣欣)